

PO DLOUHÉ PŘÍPRAVĚ SI ZAHRAJÍ V RAKOUSKU

TÝM KOUČE FILIPA PEŠÁNA ČEKÁ PRVNÍ PŘÍPRAVNÝ ZÁPAS PŘED MS STRANA 8



metro



Čtvrtek, 22. dubna 2021

Č. 76, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Evženie

[mojemetro](#) | [denikmetro](#)

Zlom přijde 3. května, otevřou se i obchody

Bude líp. Systém PES nově nahradí šest vln rozvolnění, oznámil premiér. **Školy.** Do lavic by se mohl vrátit druhý stupeň v rotační výuce. **Nákupy.** Za přísných hygienických podmínek, vláda bude jednat dnes STRANA 2



To byl zajímavý budíček! Formule 1 se prohnala po Karlově mostě

Lidem, kteří se včera ráno pohybovali v centru Prahy, se naskytla vzácná podívaná. Holubi se zvedali ze soch Karlova mostu za zvuku mocného burácení formule, jež se prohnala po památce sem a tam. A to podle dostupných údajů legálně. Akci, kterou si objednalo české zastoupení firmy Red Bull, povolila Praha 1. Důvodem pronájmu mostu bylo natáčení reklamního videa. Na sociálních sítích se fotografie a videa objevily už ráno. Monopost formule ze sezony 2011 můžete v pražské akci vidět i na našem Instagramu, zadejte si náš profil @mojemetro.

RED BULL MEDIA HOUSE - DAN VOJTĚCH



2 1 0 7 6



Kráska zachrání tradici

Jabloň u Lidmanů v Machovské Lhotě na Náchodsku ošetřil arborista. Zhruba pětasedmdesátiletá dřevina zvítězila v loňském ročníku ankety Strom roku. Na snímku nahoře Martina Frydrychová stříhá větvičky z ořezaných větví pro rouby, z kterých vzniknou další jabloňe. Cílem arboristů je tento strom zachovat a podpořit tak místní ovocnářskou tradici. 2x ČTK



INZERCE

STOP PADÁNÍ VLASŮ

Je velmi obtížné se v dnešní době velkých reklam orientovat tak, aby byl kupující absolutně spokojen. Za kvalitu a účinnost výrobků firmy SENS však hovoří velký ohlas spokojených klientů, kteří si nemohou vynachválit zejména přípravků na podporu růstu vlasů. Proto jsme se zeptali zástupců firmy SENS, aby nám sdělili něco bližšího o svých výrobcích.

R: Prosim Vás, můžete nám říct něco bližšího o Vašich výrobcích, týkajících se růstu vlasů, na něž je v současné době takový ohlas?

S: Naše firma se zabývá distribucí léčebné kosmetiky australsko-maďarské firmy zn. TH. Všechny výrobky samozřejmě prošly klinickou atestací.

R: Co říkáte neuvěřitelnému ohlasu zejména na výrobek, který podporuje růst vlasů?

S: Tento výrobek je připraven výlučně na přírodní bázi. Obsahuje minerální látky, proteiny, víno, včelí produkty, olej z kukuřičných klíčků, vitaminy E, D, B a jiné přírodní látky. Výsledky jsou, jak jste podotkl, téměř neuvěřitelné.

R: Jak se Váš přípravek aplikuje?

S: Aplikace je velmi jednoduchá. Jedna kúra se skládá ze dvou částí – a to z 2ks krému TH, který se vtírá k vlasovým kořínkům, a 1 ks šampónu TH, kterým se vlasy po 20 minutách působení krému umyjí. U těžších případů u mužů i žen někdy doporučujeme absolvovat více těchto kompletních kúr. Přesný návod k použití je přiložen u každého z výrobků.

R: A poslední otázka – kde lze zakoupit Vaše výrobky a v jakých cenových relacích?

S: Jelikož v současnosti nejsou výrobky běžně k dostání v lékárnách, může si každý zákazník přípravky koupit nebo objednat u firmy SENS – 697 01 Kyjov, Komenského 606, tel.: 518 615 091 a to TH krém za 330,- Kč a TH šampón také za 330,- Kč, jedna kúra za 990,- Kč.

R: Děkuji za rozhovor a přeji mnoho úspěchů.

www.thermal-sens.cz

připravil M.K.

Šéf BIS. Opět bude navržen Zemanovi, aby byl povýšen

Vláda v pondělí opět navrhne, aby prezident Miloš Zeman povýšil ředitele Bezpečnostní informační služby (BIS) Michala Koudelku do generálské hodnosti, řekl premiér Andrej Babiš při uvedení do funkce ministra zahraničí Jakuba Kulhánka. Prezident to kvůli svým výhradám proti kontrarozvědce a Koudelkově práci nepřijal.

Prezident Zeman naposledy opomenul Koudelku při jmenování generálů loni v říjnu. Vláda tehdy jeho povýšení do generálské hodnosti navrhla už popáté. Prezident práci BIS opakovaně kritizuje. Dříve o Koudelkovi prohlá-

sil, že by měl být odvolán. Loni Zeman předal Babišovi materiál týkající se Koudelky, který měl zdůvodňovat, proč jmenování šéfa BIS generálem odmítá. Podle Respektu v materiálu stálo, že Koudelka neplní své povinnosti, dlouhodobě zamlčuje a neposkytuje informace zákonným adresátům a zveřejňuje informace v rozporu se zákonem.

BIS stojí za otevřením kauzy v souvislosti s operací ruských agentů ve Vrbětících. Právě kvůli této krizi si nový ministr zahraničí Kulhánek pozval na kobereček velvyslance Ruska Alexandra Zmejevského. Večer také

mluvil se šéfem NATO Jensem Stoltenbergem. Vše se uskutečnilo po uzávěrce tohoto vydání. ČTK a MET



Ministr Jakub Kulhánek ČTK

Krátce

Mejdan může vyjít až na 20 tisíc

Za účast na nepovolené párty v teplíčkém hotelu podnikatele Petra Bendy, který měl být kvůli opatřením proti koronaviru uzavřen, dostal ředitel teplíček věznice Petr Blažek kro-

mě odvolání z funkce i finanční postih. Lidem na mejdanu hrozí pokuta až dvacet tisíc korun.

Airbnb spustí linku na stížnosti

Sousedé, kteří narazí na potíže s uživateli krátko-

dobých pronájmů, budou moci nově využít telefonní linku, kterou v Česku zavádí společnost Airbnb. Služba bude k dispozici v češtině a bude nonstop. Pracovník firmy Airbnb bude řešit stížnosti na hluk a další potíže, které s tímto druhem podnikání souvisí. ČTK

Obchody a školy. Konečně otevřeno

Od 3. května se Česko dalším krokem přiblíží k normálu.

Systém PES nahradí šest vln rozvolnění, oznámil ve středu premiér Andrej Babiš. Od 3. května by se mohl vrátit druhý stupeň škol v rotační výuce. „Otevřou se i některé obchody za přísných hygienických podmínek,“ upozornil předseda vlády v pořadu Rozstřel na iDNES.cz. Žáci druhého stupně se do škol vrátí rotačně, a to v krajích, kde bude menší výskyt viru. Premiér naznačil, že by se školy a školky mohly otevírat i podle jednotlivých okresů. Podle premiéra by se ale otevírání mateřských škol mohlo řídit epidemičnými údaji z menších celků, než jsou kraje. Mezi prvními budou některé části Plzeňského a Středo-

„Rozvolňování ještě potrvá,“ řekl Babiš

Podle ministra zdravotnictví Petra Arenbergera by už konečně měly přijít na řadu obchody.

- Bude však stále nutné dodržovat určitý počet zákazníků na prodejní plochu. „Plán rozvolňování na první polovinu května, který připravuje ministerstvo zdravotnictví, už má základní obrysy,“ uvedl ministr na CNN Prima News.
- Neupřesnil, zda budou moci otevřít všechny obchody, či

jen některé. Pouze dodal, že opatření je ještě rozpracované a hlavní body by měla dnes projednat vláda.

- Premiér v Rozstřelu také uvedl, že by byl rád, kdyby mohli v létě lidé odložit roušky. „Já bych si přál, aby lidé v létě odložili roušky. Doufám, že ano, ale musíme být stále opatrní. Minulý rok jsme udělali chybu. Rozvolňování ještě potrvá, doufejme, že to dopadne dobře,“ uvedl.

českého kraje. „Například Plzeň-sever má 106 nových případů na 100 tisíc obyvatel za sedm dní, Klatovy 120,“ vysvětlil premiér. Už nyní je ale podle něj jasné, že se do školek vrátí děti v Karlovarském a Královéhradeckém kraji.

Bližší informace by měl podle premiéra Babiše říct v pátek ministr zdravotnictví.

Vláda bude jednat o rozvolňování zítra. Česko by se tak 3. května mělo dostat do další vlny rozvolňování. Podle Babiše by pak měly přijít i další, konkrétní termíny však neuvědli. Vše se bude řídit podle různých ukazatelů, jako je například počet nakažených na 100 tisíc obyvatel a průměr za 7 dní. iDNES.cz

XXL tramvaj. Do Prahy by se nevešla

Na zkušební koleji v areálu plzeňské Škodovky se tento týden krátce projela nová tramvaj Škoda 40T. Tříčlánková souprava vychází z řady škodovčáků tramvajů s označením ForCity Smart a nyní musí v Plzni projít celou řadou testů, než bude moct do ostrého provozu. Cestující, a hlavně místní fanoušci hromadné dopravy se však již těší na mnohem větší rybu. Plzeňské městské dopravní podniky totiž vypsal výběrové řízení na dodávku velkokapacitních tramvajů.

Dlouhé tramvaje by měly být na linku 4 nasazovány za tři roky. „Tramvaje o délce až 42 metrů a kapacitě minimálně 240 cestujících se mají vyznačovat vysokým komfor-

tem pro cestující. Celkem počítáme s až 24 velkokapacitními vozy v odhadované ceně 77 až 80 milionů korun za vůz. Až 12 vozů bude dodáno v obousměrné variantě pro operativní zajištění výluk

na lince 4,“ říká pro deník Metro mluvčí plzeňských podniků René Vavro.

Podobné tramvaje nebudou za tři roky ani v hlavním městě. Podle mluvčí pražského dopravního podniku Ane-

ty Řehkové by se jednoduše nevešly do ulic. „Aktuálně o nákupu XXL tramvajů neuvažujeme, a to s ohledem na stávající infrastrukturu, která je postavená na vozy o maximální délce 32 metrů,“ vy-

světluje Řehková. Praha ale přece jen rozšíření vozového parku plánuje. Do konce roku 2023 v Praze přibude 36 tramvajů. Půjde rovným dílem o tramvaje typu 14T a 15T. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

INZERCE

NEJLEVNĚJŠÍ RODINNÝ NÁKUP BEZ KOMPROMISU NA KVALITĚ

★★★★★
Test DNES
Vítěz testu
nákupu do 1000 Kč

ALBERT
HYPERMARKET

09/2020

**NEPORAZITELNÉ
AKCE TÝDNE**

**KAŽDÝ TÝDEN
ZA VÁS HLÍDÁME
NEJVÝHODNĚJŠÍ
ZBOŽÍ NA TRHU**



32,90 -39%
19,90

Albert
Čerstvá
vejce M
• 10 ks
• 1 ks = 1,99 Kč

29,90 -36%
18,90

Milka
• 85–100 g
• 100 g od 18,90 Kč
• vybrané druhy



14,90 -33%
9,90

Cukr
krupice
• 1 kg



16,90 -29%
11,90

Mattoni
• ochucená
minerální voda
• 1,5 l
• 1 l = 7,94 Kč
• vybrané druhy



18,90 -26%
13,90

Radegast
Ryze
hořká 12
• světlý ležák
• 0,5 l
• 1 l = 27,80 Kč
• záloha
na láhev 3 Kč
• v nabídce také
Gambrinus
Patron 12,
0,5 l

MAXIMÁLNĚ
11 ks
/den

albert
HYPERMARKET

Akce platí v prodejnách Albert hypermarket od 21. 4. do 27. 4. 2021 nebo do vyčerpání zásob v jednotlivých prodejnách. Vítěz testu TEST DNES – nejlevnější nákup do 1.000,- Kč v hypermarketech Albert, zveřejněno v deníku Mladá fronta DNES dne 22. 9. 2020.

Seznam všech prodejen na www.albert.cz



Vůz 40T ŠKODA TRANSPORTATION

Návrat po devíti letech

Do pražských ulic se letos na začátku června vrátí tramvajová linka číslo 19. Propojí bez přestupu Lehovec, Palmovku, Žižkov, Strašnice, Vršovice. Jde o části města, které nyní přímé spojení nemají.

- Linka 19 dojde po nově postavené trati až ke stanici metra na Pankráci. Jezdit začne, jakmile pražský dopravní podnik dokončí rekonstrukci tramvajové tratě v Tábořské, Vladimírově a v ulici Na Pankráci.



Krátce

Koncerty z auta

Do Pražské tržnice se budou moci lidé opět vydat za kulturou, zítra tam začne 2. ročník festivalu Art Parking. Divákům v autech zahraje třeba Vypsaná fixa, Sto zvířat, Znouzectnost nebo Xavier Baumaxa. **ČTK**

Práce až šestnáct hodin? To je nápad už z osmnáctého století

Pracovat pět, nebo čtyři dny v týdnu? Dovolená čtyři, či pět týdnů? Ted' přišel nečekaný návrh.

Československo se mohlo chlubit téměř hned po svém zrodu mnoha pokrokovými pravidly. Nový stát se rozloučil s rakousko-uherskou praxí, kdy byla pracovní doba oficiálně jedenáct hodin. Tu málokterý zaměstnavatel v monarchii dodržoval. Hned od prosince 1918 zavedl proto československý parlament oficiálně osmihodinovou pracovní dobu.

Když je krize, na čas se nehledí

Nedávno přišel majitel společnosti Brano a také posla-

nec Pavel Juříček s revolučním podnětem. Nejděle povolená 12hodinová směna by se podle něho měla protáhnout až na šestnáct hodin. „Je to zkušenost z různých krizí, ze záplav nebo když vyhoří fabrika,“ argumentuje Juříček. V takových chvílích je prý nutné dostat do podniku co nejvíce lidí, aby se chod rozběhl. Návrh by umožňoval zaměstnavatelům například nechat lidi ve výrobě v situaci, kdy se dohánějí termíny zakázek. Juříček tvrdí, že podobný názor sdílí asi třicet firem, které oslovil.

Držíme se zákonů

Deník Metro proto oslovil některé firmy. Někde byly reakce zdrženlivé. „Děkujeme za dotaz i zájem o společnost, prosíme o pochopení, ale necháme tento návrh z naší strany bez komentáře,“ uvedla Martina Gillichová z komunikačního odboru Škoda Auto.

Ani energetický gigant ČEZ neměl k dotazu dlouhé vyjádření. „My se řídíme platnou legislativou. Nekomentujeme návrhy,“ reagoval na dotaz Roman Gazdík, mluvčí ČEZ.

Otevřenější byla stavební firma Strabag. „Na stavbách je v prvé řadě nutné věnovat pozornost bezpečnosti práce, považujeme za důležité zajistit zaměstnancům férové pracovní podmínky i bezpečnost,“ říká Eva Novotná, mluvčí firmy. Umožnit „šestnáctky“ nepovažuje stavební společnost za dobrý nápad.

Na pásu? Nesmysl

Konkrétnější jsou zástupci nejrůznějších resortních podnikatelských svazů. „Poptávku firem z naší asociace jsme zatím po podobném typu dlouhých směn nezaznamenali,“ říká Eva Svobodová, generální ředitelka Asociace malých a středních podniků.

Motivace se různí

16

Tolik hodin pracovali lidé na konci 18. století. V 19. století se pracovní doba ustálila na 12 až 14 hodinách. Před první světovou válkou se v evropských státech pracovalo denně 10 až 12 hodin. Mnoho současných podnikatelů potvrzuje, že při rozjezdu podnikání také pracovali až 16 hodin denně. Měli však jinou motivaci, než měli a nyní mají jejich zaměstnanci.

vost a mohou si odpočinout nebo zdřímnout. Neumím si představit takovou směnu u manuálních profesí, u pásu nebo u nepřetržitých profesí náročných mentálně,“ komentuje Eva Svobodová.

Byl by to hazard

Například české firmy vyrábějící nábytek stále víc investují do nejmodernějších strojů i robotů, manuální práce je ale nezbytná. „I náročné technologie musí lidé obsluhovat s maximálním soustředěním. Pracovat s maximálním nasazením šestnáct hodin je extrémně náročné. Je to hazard se zdravím zaměstnanců i výrobní efektivitou,“ říká Tomáš Lukeš, tajemník Asociace českých nábytkářů. Někteří podnikatelé naopak zastávají názor, že délka pracovní doby by měla být záležitostí výhradně smlouvy mezi firmou a zaměstnancem. **PAVEL HRABICA**

INZERCE



Živáááák

PETR KOLÁŘ

PÍSNÍČKY MÉHO ŽIVOTA

22. 4. 2021 | 20:00

MAREK ZTRACENÝ
6. 5. | 20:00

MIROSLAV DONUTIL
20. 5. | 20:00

Na Rádiu Impuls startují nové Živááááky, koncerty v době bez koncertů. Písníčky svého života představují české hudební hvězdy. Zahajujeme živým vystoupením Petra Koláře. V našem hudebním klubu Doupě exkluzivně zazní jeho největší hity.




Kyjev se obává široké agrese

Spolustraníci ukrajinské hlavy státu žádají i mobilizaci.

Na východní hranici Ukrajiny se množí ruské jednotky a technika. „Moskva tam rozmístila více než sto tisíc vojáků,“ přiblížil situaci šéf evropské diplomacie Josep Borrell.

Na frontové linii mezi povstanci a ukrajinskými vládními jednotkami se opět porušuje loni vyjednané příměří – Kyjev si stěžuje zejména na údajné časté útoky snajprů, které prý mají vyprovokovat ukrajinské jednotky k vyhrocení bojů. Média zároveň informovala o častějším využití dronů, s jejichž pomocí odpalují povstanci nálože.

Zatímco ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj marně tlačí na jednání v rámci



Volodymyr Zelenskyj AP

ci takzvané normandské čtyřky, do níž vedle Ukrajiny patří Rusko, Německo a Francie, část poslanců jeho strany Služebník lidu žádá ráznější kroky. Tvrdé požadavky k prezidentovi a velitelí ukrajinských ozbrojených sil generálu Ruslanu Chomčakovi zveřejnila v prohlášení na svém Facebooku poslankyně Jelizaveta Bohucká. „Ukrajina by se měla připravit na širokou agresi ze strany Ruska,“ uvedla. „Já a mí kolegové navrhu-

jeme přerušit diplomatické vztahy s Moskvou a zahájit povolání rezervních jednotek a přípravy na další mobilizaci,“ doplnila. Podle poslanců by měla Ukrajina požádat o pomoc Spojené státy a Británii, které by podle jejich mínění měly dočasně vyslat na ukrajinské území své vojenské kontingenty.

Ukrajínští činitelé si zároveň stěžují, že nemohou dostat Rusko k jednacímu stolu, což jen zvyšuje nervozitu ze stávajícího vývoje. Jak uvedl ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba, jeho ruský protějšek Sergej Lavrov výzvy k dialogu už měsíce ignoruje.

Konkrétnější odpověď na třesuté otázky nedalo ani včerejší tradiční poselství Vladimira Putina k občanům. „Nebezpečí přetrvává. Na provokace tvrdě odpovíme,“ prohlásila hlava země ke svým občanům. HAL a iDNES.cz

KOMERČNÍ SDĚLENÍ

DALŠÍ DETEKTIVNÍ PŘÍBĚH S KOMISAŘKOU BATTAGLIOVOU



ILARIA TUTI: SPÍCÍ NYMFA

KNIHU POHODLNĚ ZAKOUPÍTE TAKÉ V INTERNETOVÉM KNIHKUPECTVÍ WWW.KOSMAS.CZ

Krátce

Drink s covidpasy

V katalánském městě Girona na severovýchodě Španělska spustí pilotní projekt návratu společenského života po koronavirových omezeních. Experiment začne zítra večerem v šesti restauracích, které budou měsíc každý pátek a sobotu otevřené

pro lidi s digitálními covidpasy.

Půlkulatá oslava v rodinném kruhu

Britská panovnice Alžběta II. včera oslavila 95. narozeniny. Společnost na hradě Windsoru jí dělala jen nejbližší rodina.

Blízký východ je nelítostný

Loni bylo popraveno nejméně lidí za deset let. Ze 483 poprav, které v loňském roce zaznamenala Amnesty International, jich bylo 88 procent z Iránu, Egypta, Iráku a Saúdské Arábie. ČTK

Vrah G. Floyd. Hrozí mu až 40 let

Soudní porota v americkém Minneapolisu shledala expolicistu Dereka Chauvina vinným z loňské vraždy a zabití černocho George Floyd. Verdikt vinen zazněl ve všech třech bodech obžaloby. Výše trestu zatím oznámena nebyla, Chauvin zůstává ve vazbě.

Chauvina porota uznala vinným ze dvou různě vážných obvinění z vraždy a také ze zabití. Za neúmyslnou vraždu druhého stupně by mohl dostat až 40 let vězení, za neúmyslnou vraždu třetího stupně až 25 let a za zabití deset let. Stát Minnesota však doporučuje udělovat tresty mezi 11 a 15 lety za každé z obvinění z vraždy a čtyři roky za zabití.

Prokuratura nicméně žádá soudce Petera Cahilla o stanovení vyšších než doporučených trestů kvůli mnoha přitěžujícím okolnostem. Podle amerických médií bude soudce pod silným tlakem, aby těmto požadavkům vyhověl.

Prezident Joe Biden označil verdikt poroty za velký krok kupředu. Doplnil však, že podobné rozsudky v zemi, která se potýká se systémovým rasismem, přicházejí jen velmi zřídka. ČTK



Chauvin vyslechl verdikt. AP

Neštěstí v den verdiktu

Policie ve městě Columbus v americkém státě Ohio v úterý postřelila černošku, jež na následky zranění zemřela.

- Střelba se odehrála krátce předtím, než v Minneapolisu soudce oznámil, že porota shledala bývalého policistu Dereka Chauvina vinným.

- Zastřelené ženě bylo 15 let a jmenovala se Makiyah Bryantová. Jméno policisty, který na ženu vystřelil, zveřejněno nebylo.



Na Kubě skončila éra bratrů Castroových

Kubánský prezident Miguel Díaz-Canel (na fotce vlevo) byl podle očekávání zvolen prvním tajemníkem Kubánské komunistické strany, v jejímž čele střídá Raúl Castro (vpravo). Ten stranu vedl deset let po svém starším bratrovi Fidelu Castrovi. AP

Sudoku

2		4	8	6					9
8	1		9						
	3								
1	6			4					
		8	6		9	5			
				3				1	8
								9	
					4			2	6
3				7	6	8			4

Luštěnka

- | | |
|-----------------------|-------------------------|
| 1. střešní svod | 5. na 8. místě -a |
| 2. vodní tok | 6. obojživelník |
| 3. velcí lidé (expr.) | 7. oteklina |
| 4. vodní živočich | 8. švédská hud. skupina |

O		O		O		O	
	A		A		A		A

Napište svou bublinu

„Když mě neužívají baseball, zkusím balet.“

ZUZANA GRIMMOVÁ
Facebook

NAPADÁ VÁS VTIPNÝ POPISEK?
Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro

TEPLOTA

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
8/12 °C	8/12 °C	9/13 °C	9/13 °C

Teplotní rekordy: ↓ -2,7 °C (1852) ↑ 27,7 °C (1800) Bio: ♥♥♥

FOTO: 2x AP

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>16.00 To je vražda, napsala XII 16.45 Všechno, co mám ráda 17.15 AZ-kvíz 17.40 Černé ovce 18.00 Události v regionech 18.25 Kde domov můj? 19.00 Události 19.56 Branky, body, vteřiny 20.10 Doktor Martin 2 (15) 21.00 Gejzír 21.30 Máte slovo s M. Jílkovou 22.30 Na stopě 22.55 Rocco Schiavone 00.35 AZ-kvíz 01.05 Banánové rybičky 01.40 Kuchařská pohotovost 02.10 Dobré ráno 04.45 Kluci v akci 05.15 Černé ovce</p>	<p>18.15 Na cestě po etiopském jižním riftu 18.50 Krásy evropského pobřeží 19.00 Dobrodružství vědy a techniky 19.30 Na vrcholky hor s Vladimírem Čechem (2/13) 19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce 20.00 Kamera na cestách: Irán z výšky (1/2) 21.00 Českem nejen za sportem 21.30 Když se hraje o čas (2/7) 22.00 Pravdivý příběh Antonie Pařízkové, lehké holky s dobrým srdcem 23.25 Queer: Bohoroďičko, ochraňuj feministky! 23.50 Vraždy ve Valhalle (3, 4/8)</p>	<p>15.55 Dr. House IV (9) 17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny 17.30 Co na to Češi 18.25 Ulice (4039) 19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí 20.20 Ordinace v růžové zahradě 2 (1018) 21.45 Život ve hvězdách 22.15 Námořní vyšetřovací služba XVI (8) 23.10 Dr. House IV (8) 00.00 Dr. House IV (9) 00.50 Castle na zabití VII (23) 01.30 Námořní vyšetřovací služba XVI (8) 02.10 Život ve hvězdách 03.05 Co na to Češi</p>	<p>15.55 Policie v akci 16.55 Krimí zprávy 17.15 LIKE HOUSE 17.50 Prostřeno! 18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY 19.40 Krimí zprávy 19.55 SHOWTIME 20.15 Slunečná (99) Nové nápady. Seriál (ČR, 2020) 21.35 Mordparta II (8) Řešení. Krimiseriál (ČR, 2017) 22.55 Pošta II (3) 00.05 LIKE HOUSE 00.40 Policie v akci 01.40 Námořní vyšetřovací služba XIII (4) 02.35 Policie v akci 03.30 Policie v akci 04.30 Prostřeno!</p>	<p>06.00 Ranní fresh 09.00 Zpátečka 10.00 Óčko hity 11.00 Body Fixers 11.30 Óčko hity 13.30 Óčko trendy 15.00 Óčko Chart 17.05 KOLIK KLIPŮ, TOLIK LITRŮ 17.30 #MASTERCHAT 17.50 KOLIK KLIPŮ, TOLIK LITRŮ 18.00 Top 5 18.30 Óčko hity 19.00 Moje desítka 19.50 Óčko hity 21.00 O BLACK LIST SPECIÁL 22.00 O BLACK LIST PARTY 23.00 Óčko flirt Proud klipů ve svazky diváků Óčka</p>



**VYVOLÁVACÍ
CENA
820 000,-**

Dražba rekreačního objektu v obci Hazlov, okres Cheb

Jedná se o dražbu nemovité věci - pozemku p.č. St. 1/1 - druh pozemku: zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 422 m², v k.ú. Tábořská, obec Hazlov, okres Cheb. Při místním šetření bylo znalcem zjištěno, že na pozemku p.č. St. 1/1 se nachází objekt, který není předmětem evidence v katastru nemovitostí. Jedná se o přízemní, nepodsklepený objekt s dřevěným opláštěním s využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt je napojen na IS: elektro, vlastní studnu, vlastní žumpu. Objekt sestává z bytové jednotky o velikosti 2+kk s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je z roku 2008. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu v dobrém stavu s pravidelnou údržbou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 28. 4. 2021.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
333 334,-**

Dražba podílu id. 1/6 na RD v obci Vyžlovka, okres Praha-východ

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 na zděném, podsklepeném rodinném domě s využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Na Staré cestě 125, 281 63 Vyžlovka. Parkování je možné ve vlastní garáži. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 5+1 s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je z roku 1930. V roce 2010 byla provedena výměna oken a parapetů a byl instalován kontaktní zateplovací systém. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu v dobrém stavu s pravidelnou údržbou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 29. 4. 2021.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
366 667,-**

Dražba podílu id. 1/4 na RD v obci Sadská, okres Nymburk, okres Hlavní město Praha

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na přízemním, zděném rodinném domě bez využitého podkroví pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Třebízského 118, 289 12 Sadská. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod; dále je možné napojení na tyto IS: plynové vedení. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 2+1 s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů cca 30 roků. V roce 2015 byl instalován kontaktní zateplovací systém a byla vyměněna okna za nová plastová, včetně parapetů. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu v dobrém stavu s pravidelnou údržbou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 4. 5. 2021.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
143 334,-**

Dražba objektu (jiná stavba) v obci Dlouhá Loučka, okres Olomouc

Jedná se o dražbu zděného, nepodsklepeného objektu se dvěma nadzemními podlažními pod pulťovou střechou. Objekt se nachází v odlehle části obce Dlouhá Loučka. Pozemek pod stavbou je ve vlastnictví jiného subjektu, proto není předmětem dražby. Objekt je napojen na IS: elektro. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle odborného odhadu zpracovatele z roku 1980. V průběhu své celkové životnosti objekt pravděpodobně procházel jen běžnou údržbou prvků krátkodobých životností. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako podprůměrný.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 10. 5. 2021.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
146 667,-**

Dražba podílu id. 1/10 na RD se zahradou v obci Ústí nad Labem, místní část Bukov

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/10 na zděném, podsklepeném rodinném domě s využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Štursova 693/44, 400 01, Ústí nad Labem - Bukov. Parkování je možné ve vlastní garáži i na vlastním pozemku. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod, plynové vedení. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 5+1 s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů z roku 1973. V roce 2016 byl instalován nový plynový kotel. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako průměrný.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 10. 5. 2021.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
126 667,-**

Dražba podílu id. 1/4 na RD v obci Mileč, okres Plzeň-jih

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na přízemním, nepodsklepeném rodinném domě ze smíšeného zdva bez využitého podkroví pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese: Mileč 11, 335 01 Mileč. Dům je napojen na IS: elektro a obecní vodovod. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 80 roků. Na domě byla provedena výměna střešní krytiny, klempířských konstrukcí, výměna původních oken za nová plastová a přístavba navazující na pravou část původního domu. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu se zanedbanou údržbou (předpoklad provedení menších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 11. 5. 2021.

Dražba podílu id. 1/4 na pozemku v obci Velký Šenov, okres Děčín vyvolávací cena 23 334,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 k pozemku p.č. 328/10 - trvalý travní porost, o výměře 4.611 m², v k.ú. Staré Hrabčice, obec Velký Šenov, okres Děčín, který je situován v zastavěné, odlehle části obce Velký Šenov, v místní části Janovka, leží v mírně sklonitém terénu s přístupem po veřejné, zpevněné komunikaci. Na části pozemku se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru a stromoví. Dle platného územního plánu obce Velký Šenov je pozemek zahrnut v plochách nezastavitelného území - plochy smíšené.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 6. 5. 2021.

Dražba pozemků v obci Luka nad Jihlavou, okres Jihlava vyvolávací cena 180 000,-

Jedná se o dražbu nemovitých věcí, a to pozemku p.č. 22/1 - trvalý travní porost, o výměře 1.199 m², a pozemku p.č. 23 - trvalý travní porost, o výměře 2.189 m², vše v k.ú. Předboř nad Jihlavou, obec Luka nad Jihlavou, okres Jihlava, které jsou situovány ve východní části katastrálního území v mírně sklonitém až sklonitém terénu, tvoří funkční celek s přístupem po nezpevněné, veřejné komunikaci. Na částech pozemků se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru. Dle platného územního plánu obce Luka nad Jihlavou jsou pozemky vedeny jako: „PL - FP louky, pastviny“.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 11. 5. 2021.

Dražba podílu id. 1/2 na pozemcích v obci Křekov, okres Zlín vyvolávací cena 76 667,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k nemovitým věcem sestávající z pozemku p.č. 1075, pozemku p.č. 1123/3, pozemku p.č. 1123/4 a pozemku p.č. 1123/5, o celkové výměře 14.336 m², vše trvalý travní porost, v k.ú. Křekov, okres Zlín. Všechny pozemky jsou zemědělsky obdělávané a jsou součástí zemědělských honů. Na části pozemků se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 12. 5. 2021.



Viktoria měla kliku. Rozhodl gól Kaši

Nezvykle uprostřed týdne se odehrálo 28. kolo první fotbalové ligy. Viktoria Plzeň v něm díky šťastnému gólu Filipa Kaši zvítězila na hřišti Teplic. Na tečovanou střelu z 61. minuty nestihl gólman domácích Jan Čtvrtečka zareagovat. Ze Stínadel si tak Západočeši odvezli výhru 1:0. Hned šest branek padlo v utkání Slovácká s Brnem. Domácí přetlačili svého soupeře 4:2. Čtyři góly vstřelili i Bohemians 1905 na hřišti Příbrami. O čestný gól domácích se postaral v závěru Lubega Edrisa. Utkání Opavy s Libercem rozhodla už první půle. Za hosty se trefili Imad Rondič a Michal Sadílek. Další dva zápasy 28. kola, v nichž se představily Slavia a Sparta, se hrály až po uzávěrce tohoto vydání. ČTK

Krátké

Plíšková jde dál

Tenistka Karolína Plíšková postoupila po výhře 7:5, 3:6 a 6:3 nad Tamarou Korpatschovou z Německa do 2. kola halového antukového turnaje ve Stuttgartu.

Za sestup schytali útok vajíčky

Fotbalisté Schalke po sestupu z bundesligy po 30 letech utekli před vlastními fanoušky. Několik stovek jich čekalo na tým v úterý v noci po příjezdu z Bielefeldu, kde prohrou 0:1 zpečetili pád do druhé ligy, a zasypali je nadávkami i vejci. Incident řešila policie, klub jej odsoudil. Vyhrát dokázalo Schalke v sezoně jen dvakrát. Před dvěma lety přitom hrálo Ligu mistrů. ČTK

Superliga. Zbyly jen Real a Barcelona

Všech šest anglických fotbalových klubů, tři italské a také Atlético Madrid oznámily odchod z projektu superligy, v němž tak zhruba po 48 hodinách od vyhlášení zbyly jen dva z dvanácti týmů – Real Madrid a FC Barcelona. Představitelé plánované soutěže, která vzbudila masivní odpor veřejnosti, uvedli, že „vzhledem k okolnostem zváží nevhodnější kroky k úpravě projektu“. ČTK

Číslo dne

32

Fotbalisté Ferencvárose získali 32. titul. Budapešťský klub potvrdil výhrou nad týmem Újpest pozici nejúspěšnějšího maďarského klubu a v příští sezoně ho čeká první předkolo Ligy mistrů. ČTK

„Do utkání jdou také mazáci“

Hokejovou reprezentaci čeká první zápasový test.

Je to tu. Dlouhé čekání je u konce. Čeští hokejisté dnes odehrají první ze série celkem devíti zápasů během přípravy na mistrovství světa. V duelu Euro Hockey Challenge se ve Vídni představí proti domácímu Rakousku.

Trenéři v čele s Filipem Pešanem vyšlou do boje silnou sestavu se všemi zástupci Kontinentální ligy, které mají při současné podobě kádra k dispozici. Zápas začne

v 17.15. „Nastoupí všichni kluci z KHL, takže mazáci půjdou do utkání. Hrát budeme na sedm obránců a třináct útočníků. Chyťat bude Roman Will,“ řekl v on-line rozhovoru s novináři jeden z Pešanových asistentů Martin Straka.

Zápas bude pro národní mužstvo prvním od 14. února, kdy reprezentanti prohráli na Švédských hráčích v Malmö s Ruskem vysoko 4:7.

Pro hráče bude utkání důležité i z pohledu boje o místo. Na dalším srazu v Plzni se má v příštím týdnu připojit pět hráčů z týmů, které vypadaly v semifinále play-off extraligy, Pešán navíc čekal na situa-

Jasná výhra

8:0

Češi se naposledy s Rakouskem utkali v základní skupině MS na Slovensku před dvěma lety. Český národní tým tehdy jasně zvítězil 8:0.

ci ohledně rozhodnutí zkušeného útočníka Michala Řepíka ze Sparty a v souvislosti s tím také zvažoval oslovit tahouna mladoboleslavského útoku Davida Štastného. „Situace se nějak vyvinula, ale já bych do toho nechtěl Filipu Pešanovi zasahovat, protože

s těmi hráči mluví on a Petr Nedvěd (generální manažer – pozn. redakce). Platí ale určitě to, že po dvojutkání s Rakouskem dojde k nějakým změnám a v Plzni se sejdeme zase v trochu jiné sestavě. Kolik kluků však odejde a kolik dorazí jiných, o tom se pobavíme v sobotu po zápase,“ nastínil Straka.

Hráčů chtějí mít trenéři k dispozici co možná nejvíc. „Protože situace se nějak vyvíjí, ať už v NHL, nebo se může někdo zranit. Běží finále extraligy, ve Finsku se hraje, ve Švýcarsku máme Honzu Kováře. Je těžké teď říct, kolik kluků z toho současného týmu si může zahrát na šam-

pionátu, chceme ale určitě vybrat to nejlepší, co bude. Hlavní je, aby kluci nebyli zranění nebo nemocní. Je to složitá situace pro všechny, ale já doufám, že budeme mít ten nejlepší mančaft, jaký můžeme mít,“ uvedl Straka, který věří, že na mistrovství světa by mohli přes všechny komplikace zařadit hned od začátku turnaje také posily z NHL. „Podle toho, jak jsme se o tom bavili, tak by měli ti hráči stihnout už první zápas. Všichni to průběžně sledujeme, jsou tam nějaké zápasy odložené a část NHL má končit později, ale i tak si myslím, že by to měli stihnout,“ dodal Straka. ČTK

Hokejistky. Chtějí překvapit svět

Česká hokejová reprezentace žen se bude na nadcházejícím mistrovství světa v Halifaxu a Truru snažit navázat na předešlý vydařený šampionát z roku 2019, kdy obsadila šesté místo. Trenér Tomáš Pacina a jeho svěřenkyň se však budou muset vyrovnat s nezvyklou situací, neboť v průběhu sezony odehrály jen čtyři mezinárodní zápasy. I proto závěrečné soustředění ve Velkých Popovicích

zpestřila hned tři modelová utkání. „Byl jsem hrdý a šťastný za holky, jak se byly v tak těžké sezoně schopny připravit. Bez ohledu na to, zda působily ve Švédsku, Finsku, Rusku, Americe, nebo tady v Česku. Za nás maximální spokojenost,“ řekl Pacina a dodal: „Mezinárodních zápasů bylo málo a i soupeři neměli možnost hrát. Náš cíl je postoupit ze základní skupiny a překvapit svět.“ ČTK



Jubileum

S hokejem toho prožil bývalý reprezentant Miloš Holaň spoustu – včetně mistrovského titulu, bronzu z mistrovství světa, individuálních úspěchů i zákeřné choroby. Držitel 28 let starého rekordu v produktivitě obránců extraligy dnes slaví jubilejní padesátiny. „Věk je jenom číslo. Uteklo to strašně rychle, ale vůbec to tak neberu a hlásím, že jsem do další padesátky ready,“ vzkázal s úsměvem současný kouč hokejistů Vítkovic. ČTK